
 

 

 باسمه تعالي

 
 سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشان

 اداره آموزش و پرورش شهرستان مرند

 جعفري علامه درخشان استعدادهاي مركز

 دقيقه 033مدت امتحان :  صبح 03/03ساعت شروع :  ( و آزمایشگاه2شيمي )سؤالات درس :  

 30/30/95تاريخ امتحان :   علوم تجربي :  رشته   نام و نام خانوادگي:                                      

 طالبي:  نام دبیر 0تعداد صفحه :  شماره صندلی :                                              كلاس :                            
 

 نمره سؤالات ردیف
 

 را از داخل پرانتز انتخاب کنید.صحيح گزينه  0

 تامسون ( تعیین شد. –رم الکترون توسط ) میلیکان آ( نسبت بار به ج
 منفی ( منحرف می شود. –منفی ( بوده و به سمت قطب ) مثبت  –ب( پرتو آلفا دارای بار الکتريکی ) مثبت 

 –پ( بر اساس مدل اتمی بور، الکترون معمولا در پايین ترين تراز انرژی ممکن قرار دارد. به اين تراز انرژی حالت ) پايه 
 برانگیخته ( می گويند.

 کلسیم کاربید ( پلی بود که توسط ولر میان مواد معدنی و ترکیب های آلی زده شد. –ت( کشف ) اتین 
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 را انتخاب کنید. صحيح گزينه 2

دام ( کqالکتريکی اين يون )ر همه اتم ها از قاعده هشتايی پیروی می کنند، با q( N≡C ‒ S ) آ( با توجه به اينکه در يون
 +2(  4                      -1(  3+                      1(  2                    -2(  1است؟                

 ب( از همه ترکیب های زير بعنوان مونومر استفاده می شود بجز 
 ( سیانو اتن4 ان              ( کلرو ات3( وينیل کلريد             2( پروپن                 1                       
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 عبارات نادرست را بنويسید. شکل صحيحعبارات زير را تعیین کنید و  درستي یا نادرستي 0

 بزرگ تر و الکترونگاتیوی آن از کربن کمتر است. Cدر مقايسه با شعاع اتمی  Beآ( شعاع اتمی 
 ند.جدول تناوبی، فاقد عنصر گازی شکل ا 11،14،13ب( گروه های 

 بیش تر است. Bاز انرژی نخستین يونش اتم  Beپ( انرژی نخستین يونش اتم 
 ت( جامد های يونی رسانای جريان برق اند و ضمن عبور جريان برق از خود، تجزيه می شوند.

 ث( نیروی جاذبه میان مولکول های فنول در مقايسه با هیدروکربن هم کربن خود، قوی تر است.
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 را تعريف کنید.مفاهیم زير  4
 آ( شبکه بلور:

 ب( گروه عاملی: 

0 

   ، به پرسش های زير پاسخ دهید Mبا توجه به آرايش الکترونی نموداری عنصر  5

↑ ↑ ↑ ↑ ⇅  ⇅  ⇅ ⇅ ⇅  ⇅  ⇅ ⇅ ⇅  ⇅  ⇅ 
                                                a          b                                                 

 را بنويسید. bو  aمربوط به الکترون های ( lاوربیتالی ) عدد کوانتومیآ( 
 را بنويسید. 3M+ب( آرايش الکترونی لايه ظرفیت يون 

 مقايسه نمايید.  X22پ( چگالی اين عنصر را با چگالی عنصر 

0 

 زير است.بصورت   kJ.mol-1انرژی های يونش پی در پی عنصری از دوره دوم بر حسب  6

6IE 1IE 4IE 3IE 2IE 1IE 

13232 0442 3442 4142 2462 1422 

 .عنصر مورد نظر در کدام گروه از جدول تناوبی قرار دارد؟ چرا؟ آرايش الکترونی اتم آن را بنويسیدآ( 
 

 + وجود دارد؟½الکترون با اسپین  ب( در لايه طرفیت اتم آن چند
 اين عنصر چند است؟ پ( بالاترين و پايین ترين عدد اکسايش
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 کنید.و نام گذاری  فرمول نويسیترکیبات زير را  5
 کوپريک دی کرومات :                           استرانسیم نیتريد:                              تترا فسفر هگزا اکسید:    

3CoCl                    :          CsCN                     :       
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  ادامه سؤالات در صفحه دوم 



 

 

 باسمه تعالي

 
 سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشان

 اداره آموزش و پرورش شهرستان مرند

 جعفري علامه درخشان استعدادهاي مركز

 دقيقه 033مدت امتحان :  صبح 03/03ساعت شروع :  ( و آزمایشگاه2شيمي )سؤالات درس :  

 30/30/95تاريخ امتحان :   علوم تجربي :  رشته گي:                                        نام و نام خانواد

 طالبي:  نام دبیر 0تعداد صفحه :  شماره صندلی :                                              كلاس :                            
 

 نمره سؤالات ردیف
 

 مقايسه کنید. ذكر دليلبا   O2Naرا با   2MgFآ( انرژی شبکه  8

 
 کدام يک نقطه ذوب پايین تری دارد؟ چرا؟بیش تر است، RbClاز  KFب( با توجه به اينکه انرژی شبکه 

 
 باشد. 2MgFپ( معادله واکنشی را بنويسید که انرژی مبادله شده در آن برابر انرژی شبکه 

 

2 

گرم از جرم  41گرم از آن را بطور کامل حرارت دهیم،  121موجود است. اگر  lg.mo 212-1 نمک آبپوشیده ای به جرم مولی 9
 مول از اين نمک آبپوشیده چند مول آب وجود دارد؟  1آن کاسته می شود و نمک خشک برجای می ماند. در 

 =g.mol 16, O=  1H-1                                                                                                                         )با نوشتن محاسبه(

 
 

0 

 با توجه به اطلاعات داده شده در جدول، به پرسش های زير پاسخ دهید. 03
 آ( چرا نقطه جوش فلوئور کمتر از اکسیژن است؟

 
 

؟ب( از میان اين دو گاز ، کدام يک آسان تر به مايع تبديل می شود  

جرم مولی  مولکول
(g.mol-1) 

 نقطه جوش
(2C) 

O2(g) 32 -143 

F2(g) 34 -144 

0 

است. در صورتی که جرم مولی اين هیدروکربن             ½، نسبت تعداد کربن به هیدروژن سير شدهيک هیدروکربن  در ساختار 00
1-g.mol 32  .از هیدروکربن ها تعلق  خانوادهم آوريد و بگويید به کدااين هیدروکربن را به دست  فرمول مولکوليباشد

 = g.mol   1, H =  12C-1                                                                                               دارد؟  
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 ر بیان کنید. را بر حسب افزايش نقطه جوش مرتب کنید. دلیل خود را بطور مختص KF  ،O2H  ،3PH  ،HFترکیب های  02
 
 
 

0 

-                 ساختار لوويس گونه های شیمیايی زير را رسم کنید.  آ(  00
2,     IBr   4CleT   ,   3SO  

 
 
 

 در میدان الکتريکی جهت گیری می کند؟ چرا؟ HCNو  2BeClب( کدام يک از گونه های 
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+         با توجه به گونه های داده شده پاسخ دهید.  04
4,    NH  -

2,   NH  -
2,    NO  +

2NO 

 آ( شکل هندسی گونه ها را تعیین کنید.
 

-ب( زاويه پیوندی 
2NH  و+

4NH .را با ذکر دلیل مقايسه کنید 
 

+پ( عدد اکسايش اتم مرکزی در 
2NO چند است؟ 
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  ادامه سؤالات در صفحه سوم 



 

 

 باسمه تعالي

 
 نسازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشا

 اداره آموزش و پرورش شهرستان مرند

 جعفري علامه درخشان استعدادهاي مركز

 دقيقه 033مدت امتحان :  صبح 03/03ساعت شروع :  ( و آزمایشگاه2شيمي )سؤالات درس :  

 30/30/95تاريخ امتحان :   علوم تجربي :  رشته نام و نام خانوادگي:                                        

 طالبي:  نام دبیر 0تعداد صفحه :  شماره صندلی :                                              كلاس :                            
 

 نمره سؤالات ردیف
 

 به سوالات زير در مورد الماس و گرافیت پاسخ دهید. 05
 کربن در کدام يک بیش تر است؟ -آ( طول پیوند کربن

 م يک در ساخت الکترود استفاده می شود؟ چرا؟ب( از کدا

55/3 

  ساختار مولکول آسپرين پاسخ دهید: آ( با توجه به 06
 ( در اين مولکول چند پیوند دوگانه وجود دارد؟1
 ( گروه های عاملی موجود در آن را نام ببريد.2
 

 ب( هیدروکربن های زير را نام گذاری کنید.     

                                                         3)3C(CH-2CH-2CH-2CH-2)3C(CH-CH 2)3(CH    A)                 
        

                                                                                                                                     B) 

Cl                                                                                                              
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 23 جمع نمره
 امضاء  دبير                                    نمره با حروف  :                                 نمره با عدد :             اسلام طالبينام و نام خانوادگي طراح / مصحح : 

 

 .موفق باشید                                                                     (09سوره ي نجم آیه انسان را جز حاصل كوشش خود بهره اي نيست.) 

 
 

 بخشی از جدول تناوبی عناصر
1                                                                                                                                 14     

He2 2                                          13         14           11           16           13  H1 

Ne12 F0 O4 N3 C6 B1 

 

Be4 Li3 

Ar14 Cl13 S16 P11 Si14 Al13 Mg12 Na11 

Kr36 Br31 Se34 As33 Ge32 Ga31 Ca22 K10 

Xe14 I13 Te12 Sb11 Sn12 In40 Sr34 Rb33 

Rn46 At41 Po44 Bi43 Pb42 Tl41 Ba16 Cs11 


